
Nové
poukazy
Nově uvádíme do  prodeje jednotné 

dárkové poukazy na kulturu v Mnicho-

vě Hradišti. Poukazy za 300, 500, 1000 

a 2000  Kč platí jak do městského diva-

dla tak i kina a  lze je zakoupit v měst-

ském infocentru, v  kanceláři divadla 

i na pokladně divadla či kina.

Zápis do tanečních 
Od  května spouštíme zápis do  taneč-

ních pro mládež, ročník 2026. Letos na-

bízíme výhodnou slevu pro páry, je tedy 

výhodné se poptat v okolí a u přihlášení 

nahlásit partnera/patnerku. Přihlášky 

s  informacemi najdete na webu města 

v sekci kultura.

Prodej abonmá 
Zároveň od května spouštíme předpro-

dej divadelního, koncertního a pohád-

kového abonmá na sezónu 2026/2027. 

Do konce května mají stálí abonenti čas 

potvrdit, zda si nechají svá místa. Poté 

se od 1. června spouští prodej pro nové 

zájemce.

PŘESUNUTO Z 13. DUBNA 2026, 
VSTUPENKY ZŮSTÁVAJÍ
V PLATNOSTI.

5. květen / 19:00                   

POP nebo OPERA 
aneb Pánská jízd
Daniel Hůlka – bas 

Jakub Pustina – tenor

Jiří Hrubý – klavír

Daniel Hůlka, který původně vystudoval 

operní zpěv se teď po téměř 30 letech 

ohromující muzikálové kariéry vrací 

do operního repertoáru. Program kon-

certu je poutavým průřezem árií a duetů 

od opery k muzikálu, který je modero-

ván průvodním slovem Jakuba Pustiny.  

Jakub Pustina, tenorista s  mohutným 

a strhujícím hlasem patří k nejvýrazněj-

ším pěvcům současnosti. V jeho reper-

toáru nalezneme náročné party, jako 

je například Smetanův Dalibor, Canio 

v Leoncavallových Komediantech nebo 

extrémní role R. Wagnera.

 300  Kč

2. červen / 19:00	            

Ani za milion
V  detektivní komedii plné záměn, 

důvtipných dialogů a  překvapivých 

zvratů nejde jen o  odhalení vraha, 

ale i  o  střet dvou zcela odlišných 

světů a  hodnot. Jacqueline, Fran-

couzka provdaná za  anglického 

velvyslance, nesnáší venkov a  tou-

ží po  pohodlí velkoměsta, zatímco 

osamělý majákník Lambert miluje 

klid, samotu a drsnou krásu pobřeží. 

Jejich nečekané setkání v  odlehlém 

majáku spustí sled komických i napí-

navých situací, v  nichž se postupně 

odkrývají lži, tajemství i skryté motivy 

jednotlivých postav. Diváci se mo-

hou těšit na napětí, humor i nečeka-

né rozuzlení, které je udrží v pozor-

nosti až do poslední chvíle.

Hrají: A. Gondíková a J. Langmajer.

 790  Kč

22. říjen / 19:00		

Haló tady máma
Představení „Haló, tady máma“ je bláz-

nivá hudební komedie o  tom, co se 

stane, když mateřská láska překročí 

všechny meze. Dan oslavuje 31. na-

rozeniny a  rozhodne se představit své 

excentrické matce svou novou lásku 

– Terezku, milou vegetariánku. Jenže 

tchýně z toho není nadšená a rozhodne 

se, že Danovi a  jeho nastávající ukáže, 

jak se správně starat o  jejího synáčka. 

Když se tchyně nastěhuje k  mladému 

páru a začne jim „vylepšovat“ život, za-

číná hotové peklo plné hudby, smíchu 

a bláznivých situací.

 580  Kč

13. říjen / 19:00		

Talkshow: 
Ivana Chýlková
a Roman Štabrňák
Setkání se dvěma herci, kteří mají k svě-

tu i k sobě zdravý nadhled. Ivana Chýl-

ková a  Roman Štabrňák se v  talkshow 

podělí o své zážitky, o to, co je v profesi 

potkalo, i  o  úplně obyčejné lidské ra-

dosti. Žádná klišé, jen upřímné povídání 

a  humor, který vychází z  momentální 

nálady. Programem provází moderátor 

Petr Uchytil.

18. listopad / 19:00		

S Pydlou v zádech
Od  premiéry 4. června 1981 v  Sema-

foru se zrodila divadelní legenda, která 

se v repertoáru Josefa Dvořáka udrže-

la desítky let – navzdory opakovaným 

plánovaným derniérám se vždy vracela 

na scénu.

Příběh „prostého chytráka“, který se 

snaží obstát mezi mocnými, baví do-

dnes. Josef Dvořák tu spojuje klaunskou 

hravost s absurdnem i haškovským hu-

morem v koktejlu, který funguje. Hlav-

ní hrdina je nám až podezřele blízký 

– ve snaze přizpůsobit se, vytěžit maxi-

mum a udržet zdání, že je vše v pořád-

ku, i když se svět kolem trochu hroutí. 

– poznáváte se v tom? 
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Program květen 2026

MNICHOVO
HRADIŠTĚDivadlo

Partner divadla

Program se v průběhu měsíce může 
změnit, prosíme, sledujte aktuality 
na stránkách města nebo Facebooku.

Rezervace a předprodej
vstupenek 
>	 telefonicky na čísle 326 772 464
>	 on-line na webu www.mnhradiste.cz
   /kalendar
>	 osobně v Městském informačním 	
	 centru na Masarykově náměstí 
	 nebo v pokladně divadla 
	 40 min. před začátkem představení

Městské divadlo provozuje 
KLUB Mn. Hradiště s.r.o.

T: 607 015 300 
E: divadlo@klubmh.cz
fb: Klub Mnichovo Hradiště
www.mnhradiste.cz/zivot-ve-meste/kultura



Pátek 1. května / 20:00	  140 Kč

PŘÍBĚHY KOUZELNÉHO 
STROMU
Dobrodružný, fantasy, V. Británie, 2026, 110 min., 

český dabing.

Hrají: A. Garfield, C. Foy, R. Ferguson, N. Anozie.

Rodina se třemi dětmi se stěhuje na anglický venkov 

a děti jsou odtržené od digitálního městského světa. 

Nezbývá jim než zkoumat blízký les a tam narazí 

na kouzelný strom…

 

Sobota 2. května / 20:00	 12+   150 Kč

NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Komedie, ČR, 2026, 100 min.

Hrají: M. Donutil, M. Taclík, M. Pechlát, P. Uhlík, Š. Kozub, 

E. Leinweberová, J. Boková.

Směsice příběhů plných nadsázky a humoru, třeba 

i černého. Poznáte mnoho rázovitých postaviček 

a jejich životní trable i radosti, které možná prožívá 

řada z nás.

 

Neděle 3. května / 15:00	  140 Kč

RALLY: OD PAŘÍŽE 
K PYRAMIDÁM
Animovaný, Norsko, 2025, 80 min., český dabing.

Akční dobrodružství, ve kterém se výstřední 

vynálezce a jeho dva přátelé, vrána a ježek, vydají 

s doma vyrobeným závodním autem na bláznivou 

jízdu! Po cestě zjistí, že vítězství není všechno 

– důležitější jsou vztahy, loajalita a schopnost 

vrátit se k tomu, co má skutečnou hodnotu.

 
DOPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ

Středa 6. května / 10:00	 12+   70 Kč

ŠVIHÁCI
Komedie, ČR/SR, 2026, 100 min.

Hrají: M. Pechlát, T. Jeřábek, D. Fischer, J. Schneiderová, 

E. Stárková.

Tři mládenci tvořící kapelu Šviháci jezdí pravidelně 

do lázní hrát a užívat si. Nikdo netuší, že jeden 

z nich má v těchto lázních nemanželského syna…

 

Středa 6. května / 19:00	  140 Kč

URANOVÉ LEGENDY
Dokumentární, Česko, 2026, 75 min.

Dlouhodobá těžba uranu v Čechách ovlivnila krajinu 

i společnost. Film přibližuje extrémní pracovní 

podmínky, zdravotní rizika a ekologické škody 

očima pamětníků i odborníků.

 

Čtvrtek 7. května / 18:00	 15+   250 Kč

KILL BILL: KOMPLETNÍ 
KRVAVÁ AFÉRA
Krimithriller, USA, 2006, 275 min., české titulky.

Hrají: U. Thurman, L. Liu, V. A. Fox, M. Madsen, 

D. Carradine, D. Hannah.

Krásná Nevěsta (U. Thurman) a uhrančivý Bill 

(D. Carradine) se po více než 20 letech vracejí 

v jednom spojeném filmu, jak jej režisér původně 

zamýšlel, doplněném o dosud nezveřejněné záběry.

Součástí projekce je čtvrthodinová přestávka.

Po závěrečných titulcích následuje ještě 11minutová 

scéna.

 
Pátek 8. května / 20:00	  160 Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie/drama, USA, 2026, 120 min., český dabing.

Hrají: A. Hathaway, M. Streep, E. Blunt, S. Tucci, K. Branagh.

Miranda (M. Streep) stále vede prestižní módní 

časopis, ale musí se potýkat se změnami v celém 

oboru. Její bývalé spolupracovnice se osamostatnily 

a všechny si budují kariéru a moc.

Sobota 9. května / 20:00	 12+   160 Kč

MICHAEL
Životopisné drama, USA, 2026, 125 min., české 

titulky.

Hrají: J. Jackson, C. Domingo, N. Long, M. Teller, J. Valdi.

Portrét hudební ikony M. Jacksona od počátku jeho 

úspěchů až po vrchol kariéry.

 

Neděle 10. května / 15:00	  140 Kč

SUPER MARIO 
GALAKTICKÝ FILM
Animovaný, USA/Japonsko, 2026, 95 min., český 

dabing.

Ve filmu inspirovaném hrami Super Mario Galaxy 

opět uvidíte instalatéry Maria a Luigiho, kteří musí 

zabránit některým postavám škodit druhým.

 
Středa 13. května / 19:00	 12+   150 Kč

NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Komedie, ČR, 2026, 100 min.

 

Čtvrtek 14. května / 19:00	 12+   140 Kč

DERECIDIVA: TOUR 
PO ČESKÝCH VĚZNICÍCH
Dokumentární, ČR, 2026, 85 min.

Poprocková skupina Highland navštívila pět 

českých věznic, kde koncertovala a mluvila s vězni 

i zaměstnanci o recidivě, šanci na změnu po návratu 

z vězení a znovuzačlenění do společnosti, rodiny 

i práce.

 

Pátek 15. května / 20:00	  160 Kč

BILLIE EILISH:
Hit Me Hard And Soft - The Tour
Koncert, USA, 2026, 105 min., české titulky.

Film vznikl během zpěvaččina stejnojmenného 

turné, během kterého byla v r. 2025 i v Praze v O2 

Aréně, a režíroval ho J. Cameron. Aréna zažila tehdy 

rekord v návštěvnosti a věříme, že podobně budou 

zaplněna i kina!

 
Sobota 16. května / 20:00	 160 Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie/drama, USA, 2026, 120 min., český dabing.

 

Neděle 17. května / 15:00	  140 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO 
ZVÍŘAT 2
Animovaný, USA, 2025, 95 min., český dabing.

Lišák s králíkem z prvního dílu musí v utajení řešit 

ve Městě zvířat velkou záhadu, která je spojena 

s příchodem jedovatého hada!

 
DOPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ

Středa 20. května / 10:00	  70 Kč

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: 
KŘTINY
Komedie, Česko, 2026, 95 min.

Hrají: E. Holubová, J. Dušek, S. Babčáková, M. Hádek,

J. Plesl, D. Švehlík, A. Polívková.

Čím detailněji se plánuje, tím více je možností, že 

něco nevyjde… a tak přicházejí zmatky kolem křtin, 

různých nedorozumění a odhalených rodinných 

tajemství.

 

Středa 20. května / 19:00	  150 Kč

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Dokumentární, ČR, 2026, 85 min.

Filmová vzpomínka na zpěváka Davida Stypku, který 

odešel mladý před 5 lety, ale zůstala po něm řada 

písniček, poslední byl duet s E. Farnou Dobré ráno, 

milá.

 
Čtvrtek 21. května / 19:00	 12+   160 Kč

MICHAEL
Životopisné drama, USA, 2026, 125 min., české titulky.

Pátek 22. května / 20:00	  160 Kč

STAR WARS: 
MANDALORIAN A GROGU
Akční, sci-fi, USA, 2026, 130 min., české titulky.

Hrají: P. Pascal, J. A. White, S. Weaver, J. Coyne.

Impérium padlo, povstalci zvítězili, ale rozptýlení 

poražení nepřátelé se snaží situaci změnit. 

Republika si proto pozvala Mandaloriana a Groga, 

aby ji chránili.

 
RETROVÍKEND SE STARÝMI FILMY

Sobota 23. května / 20:00	 12+   150 Kč

TOP GUN (40. výročí)
Drama, USA, 1986, 110 min., české titulky.

Hrají: T. Cruise, V. Kilmer, K. McGillis, A. Edwards.

Znovuobnovená premiéra slavného filmu 

o nejlepších vojenských letcích vstupuje znovu 

do kin ke 40. výročí natočení filmu. Přijďte si užít 

strhující stíhačkové scény na filmové plátno!

 
RETROVÍKEND SE STARÝMI FILMY POKRAČUJE

Neděle 24. května / 15:00	  140 Kč

SHREK (25. výročí)
Animovaný, USA, 2001, 90 min., český dabing.

K 25. výročí vzniku této legendární pohádky vám ji 

znovu nabízíme v kině. Těší se na vás bažinný zlobr 

Shrek, užvaněný oslík a milující zlobryně Fiona!

 

Úterý 26. května / 18:00	  130 Kč

SVATOJAKUBSKÁ POUŤ
Portugalské pobřeží –
Gibraltar
Cestopisná přednáška s filmem, promítáním 

fotografií a besedou s poutníkem, 120 min.

Projdeme portugalské pobřeží, část Španělska 

kolem Sevilly až na Gibraltar a poté se vydáme 

do Santiaga de Compostela. O své dojmy z pouti 

se podělí Jana Salabová.

 
Středa 27. května / 19:00	 12+   160 Kč

MICHAEL
Životopisné drama, USA, 2026, 125 min., české titulky.

 
Čtvrtek 28. května / 19:00	  160 Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie/drama, USA, 2026, 120 min., český dabing.

 

Pátek 29. května / 20:00	  160 Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, Česko, 2026, 120 min.

Hrají: L. Termerová, O. Kaisser, P. Kostka, J. Vlasák,

D. Syslová, P. Špalková.

Pět přátel se vydá na dobrodružnou mořskou 

plavbu, aby dokázali, že seniorský věk je bezvadný, 

pokud slouží zdraví. Přijďte na nový film Jana 

Svěráka!

 
Sobota 30. května / 20:00	  160 Kč

STAR WARS: 
MANDALORIAN A GROGU
Akční, sci-fi, USA, 2026, 130 min., český dabing.

 

Neděle 31. května / 15:00	  140 Kč

MRZUTÁ RYBKA
Animovaný, USA/Austrálie, 2026, 90 min.,

český dabing.

Hravé podmořské dobrodružství o mrzutém panu 

Rybovi, jehož poklidný život naruší energická 

rybka Pipa. Při společném putování musí prokázat 

odvahu, spolupráci a přátelství.

Program květen 2026

MNICHOVO
HRADIŠTĚKino

   Vstupenky lze zakoupit i ONLINE  na kino.mnhradiste.cz 

Program se v průběhu měsíce může změnit, 
prosíme, sledujte aktuality na stránkách kina
nebo na Facebooku kina.

Rezervace a předprodej vstupenek 
>	 telefonicky na č. 326 772 465, 607 015 072
> 	on-line na našem webu kino.mnhradiste.cz
>	 osobně v Městském informačním centru
	 na Masarykově náměstí nebo v pokladně kina		
	 40 minut před začátkem promítání.

tel.: 326 772 465, 326 734 744 (pokladna)
e-mail: kino@klubmh.cz			 
fb: Kino Mnichovo Hradiště / kino.mnhradiste.cz


